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1. Okpyznenue
HAmMypaabHbIX YUCE

& 2. Okpyz2nenue
OecAmuYHbIX Opooell
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1. NMonb3ysAcb AEeCATUYHBLIMU OPOOAMU, BbIpa3Mn:

a) B KUNomMeTpax 0) B Kunorpammax
523 M 486 r

64 m 4r

8 KM 67 r

4 KM 35 M 2Krd45r

2M5 MM 4kri7r



[MpudnunxxeHHble paBeHCTBA
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MPUMEPHO = 3Hak npu6nu:xeHHOro paBek

s ye2o nyxcHvl npubdaudicennble 3Ha
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Npuknaka apudpmeTUYECKUX aen

B npakTuyeckux pacyerax aHadeHue numee
CTONbKO YyA0OGCTBO BbIYUCNEHUHN, CKOMb
cTeneHb TOYHOCTU OTBeTaA.

B mMaTemaTuke cyLiecTBYHIOT NpaBUIi:
OKpyrrneHusa (NpuonunxeHnsa), NO3BOSS
3aMEeHATb YUCsia UX ONMXXKanwWwmnumMm <40«
KPpYrfbIMU» YMcrnamMmm ¢ HambonbLUen To!
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Kakum KpyrnbiM 4ncrnom C¢ OAHUM WUISIM HECKONMbKUMM
HynaAMu, crneayeTt 3aMeHUTb 2583, 4TOObLI oWwMOKa Obina
KaK MOXXHO MeHbLue?

PaccmoTpum cnyyan, Korga Mbl XOTUM UMETb B 3anucu
TONbKO OAVH HYNb.

2580 < 2483 <,2590.
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2580 2583 2590

2583 = 2580 (c TOYHOCTLIO OO AECSATKOB)



OKpYyIIIUTH HATYPAJbHOE YUCJI0 — 3HAYUT OTOPOCUTH
O/THY WJIM HEeCKOJIbKO HU(P MJIAAIIUX Pa3psa0B,
3aMEHUB MX HYJIAMM:

Ecnu nepeasi us omépa
yughp MeHbwe 5, Mo NocedHss
coxpaHsiemasi yughpa ocmaemc.
6e3 usmMeHeHull.

Ecnu nepeasi us omé6pacbieaeMbiX |
yugp 5 unu 6onbwe 5 mo ‘Al
nocnedHsisi coxpaHsaemas yugppa @
yeenuyueaemcsi Ha 1.



Ne 747. MNpounTtan npubnmxxeHHble paBeHCTBaA.
[10 Kakoro pa3psiaa OKpyrfieHo Kaxpoe
Yyucno?

1) 356 082 = 356 080
356 082 = 356 100
356 082 = 356 000
356 082 = 360 000

356 082 = 400 000
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Onpeaenun, 40 KaKoro paspsgaa Mornu
OKPYrnuUTb Ynucna?

12300; 4570; 9800; 127.

1o Kakoro paspsaga
BbINOSIHEHO OKpYyrneHune?
Hangu owinOKy.

5632 =5 600;
89 124 = 90 000;
12 006 703 =12 000 000.

8 420 = 8 400;



Bbipa3u yncno B gecAaTkax u oKpyrnu
A0 eOVUHUL:

75, 34, 816, 421, 1859, 6394.
OBPA3EL.:

538 = 53,8 nec.= 54 pec.
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[MpudnunxxeHHble paBeHCTBA

UTto 03HayaeT 3HaK ~ ?

B npakTuuyeckux pacuyetax 3HadeHue nve
CTONbLKO YyA06CTBO BLIYMUCIEHUN, CK
cTerneHb TOYHOCTU OTBeTA.

Kakne B MaTemaTuke CyLleCTBYIOT NpaEe
OKpyrrneHusa (NpUoNmnxeHns), NO3BONAK
3aMeHATb Yucna ux onmxavwmmMmm «goc
KPyrnbiMU» Yucriamm ¢ Hamoonbu
TOYHOCTbHO?

TLTLT=Ls



L [lpoBepbTE cebs: http://www.ziimag.

narod.ru/

1. OKpyrnuTte 0O AECATKOB:

237 856 =~ 237860 453 965 = 453 970
2. OkpyrnuTte Ao COTEH:
541 823 =~ 541 800 692 743 = 692 700
3. OkpyrnuTte A0 TbiCAM:
481 536 =~ 482 000 257 691 =~ 258 000
4. OKpyrnute Ao COTeH TbICAY:
532 451 = 500 000 396 524 = 400 000

5. OKpyrnuTe o0 OeCATKOB:

7999 999 =~ 8 000 000 6 999 999 = 7 000 000



Ne 747. MNpounTtan npubnmxxeHHble paBeHCTBaA.
[10 Kakoro pa3psiaa OKpyrfieHo Kaxpoe
yuncno?

2) 75,0395 = 80
75,0395 =75
75,0395 = 75,0
75,0395 = 75,04
75,0395 = 75,040
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Bbipa3n uncno B coTHA



Bbluncnutb nnowaanb purypbl, Bbipa3uTb
ee B KBaApaTHbIX CAHTUMETpPaX U OKPYIMUTb
00 OecATbIX.

45 mm

70 mm

| 49 mm : |:24 MM=|



